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CORTE SUPREMA DE JUSTICIA

Oficina de Ética Judicial

CIRCULAR Nº 1/2008
Asunción, 2 de abril de 2008.-

RESPECTO DE ACTIVIDADES POLÍTICAS
Por la presente circular la Oficina de Ética Judicial, por indicación del Consejo Consultivo y el Tribunal de Ética Judicial, en ocasión de la PROXIMIDAD DE LAS ELECCIONES GENERALES, recuerda a los magistrados judiciales de toda la República la vigencia del art. 10, numerales 2, 3 y 4, del Código de Ética Judicial, que obliga a los magistrados judiciales a mantener su independencia en relación a los partidos políticos, y les prohíbe realizar cualquier actividad con finalidad político partidaria, sea de manera pública o privada. 
Asimismo se recuerda la Opinión Consultiva N°10, del Consejo Consultivo de Ética Judicial del 23 de noviembre de 2007 que dispone que “los magistrados judiciales de la República del Paraguay eviten el uso de insignias, calcomanías o cualquier medio de publicidad de candidatura política o de partido político, tanto personalmente, como en sus despachos, oficinas y vehículos particulares o institucionales”.
Estas disposiciones se extienden a cualquier participación en acción proselitista, o al respaldo o servicio de alguna candidatura política, sea a nivel nacional o regional. 
La Oficina de Ética Judicial se encuentra a disposición para cualquier consulta o denuncia relacionada con estos hechos, en el tercer piso Torre Norte del Palacio de Justicia de Asunción, o al Teléfono (021) 425493.

Debe recordarse, asimismo, que el art. 238, inciso d) de la Ley N° 879/81, Código de Organización Judicial, prohíbe a los magistrados y funcionarios judiciales participar en actividades políticas; y el art. 14, incisos c), l, y m) de la Ley N° 1084/97, del Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados, prohíbe también dichos actos en garantía de independencia e imparcialidad propios de su función.
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